

Школьная карусель

ГКОУ РД «Согратлинская СОШ Гунибского района»

№1 от 24 октября 2021г.

Издается с 2015г



Содержание:

1. День учителя
2. профилактическая беседа: «Наркотики – путь в никуда».
3. лекция на тему: «Терроризм -угроза, которая касается каждого»
4. конкурс - выставка поделок из природного материала «Осенние фантазии».
5. Классный час «Терроризм -угроза общества!» «Нет террору!»
6. беседа на тему" Агрессия в подростковом возрасте"
7. Психологический тренинг для учащихся 1 класса
8. Классный час «Мир без пожаров»
9. тренинг на сплочение коллектива
10. общешкольный субботник

День учителя. В нашей школе прошла школьная линейка на которой заместитель по ВР Османова Г.Х. И организация школьного самоуправления поздравили наших дорогих учителей. Поблагодарили их за терпение и преданность делу, за то что душой болеют за каждого ребёнка



8 октября в нашей школе был проведён праздничный концерт посвященный Дню учителя.

В нём приняли участие ученики 6 класса, классный руководитель: Абакарова Р.Ш.

Присутствовали и зрители: обучающиеся 1-9 классов. Зал оформлен в соответствии с тематикой.

Ученики посвятили стихотворения, песни любимым учителям. Было сказано много хороших слов о представителях учительской профессии.

Словами благодарности, уважения, признательности и пышными букетами ярких осенних цветов был отмечен труд учителей. Для них звучали песни, стихотворения о школе и учителях, были поставлены юмористические инсценировки из школьной жизни.

Учителя и ученики получили большой эмоциональный заряд и огромное удовольствие от проведённого мероприятия.



В период с 4.10- 11.10 в нашей школе прошёл конкурс - выставка поделок из природного материала «Осенние фантазии».

Данное мероприятие проведено с целью приобщения к природе, накопления знаний об окружающем мире, развития творческих способностей у детей. Работа с природным материалом творческая, она требует фантазии. Все экспонаты выставки – конкурса «Осенние фантазии» стали прекрасным украшением фойе

Жюри отметили самые оригинальные работы, дети были награждены грамотами





Воспитателями дошкольного интерната ведутся Часы просвещения нашего подрастающего поколения! 11 октября прошёл час просвещения на тему «Терроризм -угроза общества!» «Нет террору!» Воспитатель -Ахмедова Ч.М. Были приглашены так же Администрация нашего районного клуба Онкочева Булбул Гамзатовна.



Учитель ОБЖ Омаров М. А 16.10.2021 г. провёл беседу на тему" Агрессия в подростковом возрасте" Среди учеников 8_9 классов



Психологический тренинг для учащихся 1 класса «Сплочение учащихся первого класса в период адаптации»
Цель: Создание атмосферы психологического комфорта в классе ,снятие эмоционального напряжения.
Преодоление внутренних барьеров. Психолог: Абакарова Р.Ш



В школе воспитателем Бахтановым Магомедом Запировичем был проведён час «Мир без пожаров»



22 октября в 5б классе психологом Османовой Г.Х. Был проведён тренинг на сплочение коллектива. Направление адаптация 5-х классов. Были проведены следующие занятия:

«Привет! Я тоже пятиклассник»

«мы такие интересные»

«познаём себя»



23 октября замечательная погода для субботника. Все дружно и весело работаем на пришкольных участках. За каждым учителем и классом закреплён участок на котором ведётся регулярная работа и результат радует глаз



Подготовила газету: старшая вожатая Абакарова Р.Ш